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Belangrijkste informatie over de belegging 

Lidmaatschappen  
van Solarus Cooperatie UA waarmee aandelen in Solarus Sunpower Holding BV zullen worden verkregen


Dit document is opgesteld op 23-nov.-2017

Dit document helpt u de risico’s, de kosten, en het rendement van de belegging beter te begrijpen.

Let op! Dit document en deze aanbieding zijn niet door de AFM getoetst.


	
Wat wordt er aangeboden en door wie?

De lidmaatschappen worden aangeboden door Symbid Cooperatie UA. De aanbieder is Niet de uitgevende instelling van de lidmaatschappen. De uitgevende instelling van de onderliggende aandelen is Solarus Sunpower Holding B.V. 

Beleggers binnen deze emissie zullen toetreden als B-leden van Solarus Cooperatie UA die op haar beurt de gehele opbrengst zal gebruiken om nieuw uit te geven gewone aandelen te verkrijgen in Solarus Sunpower Holding BV. 

Binnen dit document zal met de uitgevende instelling worden bdoeld: Solarus Sunpower Holding BV.

De uitgevende instelling ontwikkelt, produceert en verkoopt zonnecollectoren ‘PowerCollectors’.

De website van de aanbieder is www.solarus.com 

De website van de aanbieding is https://www.symbid.nl/ideas/8224



	

	
Wat zijn de belangrijkste risico’s voor u als belegger?

Over het algemeen geldt hoe hoger het aangeboden of verwachte rendement, hoe hoger het risico. Het aangeboden of verwachte rendement op de lidmaatschappen is afhankelijk van de winst die Solarus Sunpower Holding B.V. maakt. De kans bestaat dat de winst lager is dan verwacht of dat er zelfs sprake is van verlies, waardoor u mogelijk minder rendement krijgt uitgekeerd of zelfs uw inleg of een deel daarvan verliest. De belangrijkste redenen waardoor Solarus Sunpower Holding B.V. mogelijk niet in staat is het aangeboden of verwachte rendement of zelfs uw inleg uit te keren, zijn:

Concurrentierisico
De markten waar de uitgevende instellingen in opereren zijn vaak zeer omvangrijk en kent een aantal grote spelers – zowel nationaal als internationaal – op de Nederlandse markt, die als directe concurrenten van de uitgevende instelling kunnen worden gezien. Het risico bestaat dat deze concurrenten op enig moment succesvoller zijn dat het bedrijf waarin de financiering is gerealiseerd. Hierdoor zou de uitgevende instelling niet in staat kunnen zijn de door haar gewenste vorderingen te verwerven. Dit zou tot gevolg kunnen hebben dat de uitgevende instelling wordt beperkt om haar betalingsverplichtingen jegens de investeerders te voldoen.
Financieringsrisico: er is sprake van een financieringsrisico omdat er om de groeiplannen te realiseren meer kapitaal nodig is dan wordt verkregen binnen deze emissie. Dit betekent dat indien de uitgevende instelling niet in staat is om additioneel kapitaal op te halen naast deze emissie dit een risico kan vormen voor toekomstige groei en zelfs kan leiden tot faillissement of surceance van betaling van de uitgevende instelling.
De cooperatieve lidmaatschappen van Solarus Cooperatie UA zijn beperkt verhandelbaar. Dat betekent dat er mogelijk geen koper is voor uw cooperatieve lidmaatschap van Solarus Cooperatie UA als u tussentijds van uw belegging af wilt. U loopt dan dus het risico dat u niet op het door u gewenste moment uw geld terug kan krijgen en uw belegging langer aan moet houden of uw cooperatieve lidmaatschap voor een lagere prijs moet verkopen.

  

  

Er bestaan ook andere belangrijke risico’s. Meer informatie over deze risico’s vindt u in dit document onder het kopje “Nadere informatie over de risico’s” op pagina 8.


	

	
Wat is de doelgroep van deze belegging?

De lidmaatschappen in Solarus Cooperatie UA worden aangeboden aan retail investeerders/crowdfunders
De lidmaatschappen in Solarus Cooperatie UA zijn geschikt voor beleggers die investeringsmogelijkheden zoeken met een hoog risicoprofiel, waarbij men op termijn mee kan profiteren van de waardestijging van de betreffende onderneming
De [lidmaatschappen in Solarus Cooperatie UA zijn niet geschikt voor beleggers die op zoek zijn naar een vast renderend investeringsproduct op korte termijn.


	

	
Wat voor belegging is dit?

U belegt in een cooperatief lidmaatschap van Solarus Cooperatie UA 

Voor elke succesvolle emissie van aandelen die via Symbid Cooperatie U.A. wordt aangeboden aan beleggers wordt een nieuwe ’investeringscoöperatie’ opgericht, dus één per onderneming. Dat gebeurt alleen als aan de financieringsbehoefte succesvol is voldaan. De verschillende investeringscoöperaties staan dus los van elkaar en lopen dus alleen de specifieke risico’s behorende bij de emissies van bedrijven waarin is deelgenomen. Investeerders kopen via deze investeringscoöperatie indirect aandelen in de onderneming en ontvangen cooperatieve lidmaatschapscertificaten naar rato van hun inleg.

De functie van de investeringscoöperatie is niet alleen financieel, voor de ondernemer is de coöperatie ook een mogelijkheid om zijn investeerders te bereiken. Hij of zij kan via de coöperatie zijn investeerders om advies vragen en de coöperatie treedt eveneens op als er wettelijk instemming van de aandeelhouders nodig is voor beslissingen binnen de onderneming (besloten vennootschap) van de ondernemer, bijvoorbeeld bij uitbreiding van het aandelenkapitaal. 

De lidmaatschappen (en dus investeringen) zijn in beperkte mate overdraagbaar, namelijk nadat toestemming is verkregen van het bestuur van de betreffende investeringscoöperatie.
 



De nominale waarde van de cooperatieve lidmaatschappen is €20.
De intrinsieke waarde van de cooperatieve lidmaatschappen is €20.
De prijs van de cooperatieve lidmaatschappen is €20.

Deelname is mogelijk vanaf €20

De Investeerders Cooperatie – Solarus Cooperatie UA, waar een investeerder per €20 inleg een B-lidmaatschap in zal verkrijgen, zal vervolgens de gehele opbrengst van deze emissie gebruiken om nieuw uit te geven gewone aandelen in Solarus Sunpower Holding B.V. te verkrijgen tegen een prijs per aandeel van €14. De minimale opbrengst van deze emissie van €500.000 representeert een aandelen percentage in Solarus Sunpower Holding B.V. van 2.84%. 

De Investeerders Cooperatie – Solarus Cooperatie UA is reeds opgericht tijdens een eerdere missie via het crowdfundingplatform van Symbid Cooperatie UA. Tijdens die emissie was de totale opbrengst €799.740 en is afgerond op 31-12-2016. Tijdens die emissie heeft de Investeerders Cooperatie in totaal 66.645 gewone aandelen gekocht met een prijs per aandeel van €12. 

De toetreders bij deze eerdere emissie hebben A-lidmaatschappen verkregen waarbij de verhouding lidmaatschap:aandeel gelijk is 1:1.66. Oftewel 1 A-lidmaatschap in de Investeerders Cooperatie – Solarus Cooperatie UA geeft indirect financieel recht op 1.66 aandeel in Solarus Sunpower Holding BV. 
Toetreders binnen deze emissie zullen B-lidmaatschappen verkrijgen binnen de Solarus Cooperatie UA waarbij de verhouding lidmaatschap:aandeel gelijk is aan 1:1.43. Oftewel 1 B-lidmaatschap in de Investeerders Cooperatie – Solarus Cooperatie UA geeft indirect financieel recht op 1.43 aandeel in Solarus Sunpower Holding BV.

De datum van uitgifte van de cooperatieve lidmaatschappen van Solarus Cooperatie UA en de aandelen Solarus Sunpower Holding B.V. is afhankelijk van de aanbiedingsperiode. De aanbiedingsperiode loopt van 24 november 2017 tot uiterlijk 31 december 2017, maar zal eerder eindigen indien de maximale opbrengst van €1.500.000 voor die tijd is bereikt. De aanbiedingsperiode loopt af zodra de maximale opbrengst is bereikt. 
Indien de aanbiedingsperiode eerder afloopt, dan zullen alle beleggers per mail op de hoogte worden gesteld dat de maximale opbrengst is bereikt en de aanbiedingsperiode is beeindigd. Daarbij zal ook de definitieve uitgifte datum van de cooperatieve lidmaatschappen en de aandelen Solarus Sunpower Holding B.V. bekend worden gemaakt. De uiterlijk geplande uitgifte van de  is 12-jan.-2018.

De looptijd van de cooperatieve lidmaatschappen Solarus Cooperatie U.A. is oneindig (niet van toepassing).

Het verwachte rendement per jaar is niet vooraf vastgesteld en volledig afhankelijk van de (financiele) resultaten van Solarus Sunpower Holding B.V. 
De kans bestaat dat de winst lager is dan verwacht of dat er zelfs sprake is van verlies, waardoor u mogelijk minder rendement krijgt uitgekeerd of zelfs uw inleg of een deel daarvan verliest.
  

Meer informatie over het rendement vindt u in dit document onder het kopje “Nadere informatie over het rendement” op pagina 11. 

	

	
Wat zijn de kosten voor u als belegger?

Over uw inleg betaalt u 1% (exclusief 21% btw) administratiekosten  of Bovenop uw inleg betaalt u NVT aan emissiekosten 

Overige kosten:
Bankkosten: 1 euro (exclusief 21%)

Transactiekosten: Deze zijn afhankelijk van de door u gekozen betaalmethode:
-Ideal: 0,39 euro
-Mastercard: 2,25%
-Visa: 2,25%
-Bancontact/ Mistercash: 2%
-Giro Pay: 2%   .

Bij verkoop van uw cooperatieve lidmaatschappen betaalt u marktconforme administratie kosten. 


	

	
Waar wordt uw inleg voor gebruikt?

Van elke euro van uw inleg wordt maximaal €0.05 plaatsingskosten gebruikt om kosten af te dekken. € 0.95 wordt geïnvesteerd in de verdere ontwikkeling van Solarus Sunpower Holding B.V. De opgehaalde gelden binnen deze emissie zullen voor 100% worden doorgestort aan Solarus Sunpower Holding B.V. namens Solarus Cooperatie UA.

Solarus Cooperatie UA verkrijgt met deze storting  gewone aandelen in Solarus Sunpower Holding B.V. tegen een aandelenprijs van €14 per aandeel. 
De gepresenteerde plaatsingskosten worden vervolgens in rekening gebracht door Symbid Cooperatie UA aan Solarus Sunpower Holding B.V.

Uw inleg behoort tot het vermogen van Solarus Sunpower Holding B.V. via Symbid Cooperatie UA.
Meer informatie over het gebruik van de inleg kunt u vinden onder het kopje “Nadere informatie over de besteding van de opbrengst” op pagina 10.





	
Nadere informatie over de belegging

In dit onderdeel van het document vindt u nadere informatie over de aanbieding en de aanbieder. Hiermee krijgt u meer inzicht in de specifieke risico’s, de kosten, en het rendement van de aanbieding. 

Let op! Dit document en deze aanbieding zijn niet door de AFM getoetst.

	
Hieronder staan de verschillende actoren binnen deze emissie beschreven.
 
Symbid Coöperatie U.A.

De Symbid Coöperatie U.A. is de aanbieder van de emissie en exploiteert een crowdfunding platform waar deze emissie wordt aangeboden. Investeerders kunnen hier vervolgens in investeren in ‘veelvouden’ van EUR 20,- in de vorm van elektronisch geld. Deze stukken van EUR 20,- kunnen worden geïnvesteerd op het platform in de aangeboden emissies. Onze partner Intersolve garandeert een 100% dekkingsgraad van de gelden van de investeerders. Deze gelden zullen worden verzameld en beheerd in een Stichting Derdengelden Rekening van Intersolve welke onder toezicht staat van de DNB en de AFM. De gelden kunnen vervolgens óf naar de uitgevende instelling worden doorgezet indien de emissie succesvol is geplaatst óf bij het falen van een emissie kunnen de gelden terug worden gestort naar de bankrekening van de investeerder. Symbid heeft net als andere partijen op de financiële markten te maken met strenge regels. Dit komt met name omdat kleine, niet-professionele beleggers een beschermde positie hebben binnen de wet- en regelgeving. Wij vinden het erg belangrijk dat de belangen van investeerders en ondernemers zo goed mogelijk worden behartigd. Daarom opereert Symbid als verbonden agent van Ilfa Tools & Services b.v. dat al sinds maart 2013 beschikt over een vergunning als beleggingsonderneming onder MiFID regulering. Symbid is daarmee 1 van de 5 crowdfunding platforms in Nederland die werkt op basis van een vergunning, terwijl de meeste andere platforms werken op basis van een ontheffing. Door deze vergunning heeft Symbid een zwaardere zorgplicht richting haar investeerders. 

Intersolve EGI B.V.

Symbid heeft een samenwerking met Intersolve - First European E-money Trust - een Nederlandse financiële instelling die is gespecialiseerd in het aanbieden van diensten op het gebied van de afwikkeling van betalingsverkeer en elektronisch geld. Om haar financiële dienstverlening te mogen aanbieden conform de geldende financiële wet- en regelgeving beschikt Intersolve over een vergunning als Elektronisch Geldinstelling en staat Intersolve onder toezicht van De Nederlandsche Bank (DNB) plus de Autoriteit Financiële Markten (AFM).

Investeerders Cooperatie – binnen deze emissie: Solarus Cooperatie UA.

Deze entiteit wordt opgericht wanneer een propositie zijn financieringsdoel heeft behaald. Per succesvol gefinancierde propositie zal een Investeerders Coöperatie worden opgericht, welke volledig onafhankelijk vanSymbid Coöperatie UA zal gaan functioneren. In de investeringscoöperatie vindt de bundeling van netwerk, kennis en kapitaal van de investeerders plaats. Dit wordt vervolgens ingebracht in de entiteit van de ondernemer, de ondernemer staat hiervoor het op het platform aangeboden aandelenpercentage af aan de Investeerders Coöperatie. Per investeringscoöperatie wordt er slechts in één andere entiteit geparticipeerd. Uiteindelijk zal elke investeerder het op het platform aantal aangevraagde lidmaatschappen verkrijgen in de Investeerders Coöperatie. Deze lidmaatschappen vertegenwoordigen zeggenschap naar rato van het aantal lidmaatschappen dat een investeerder bezit. De lidmaatschappen zijn overdraagbaar, nadat toestemming is verkregen van het bestuur van de Investeerders Coöperatie. Waardebepaling van het lidmaatschap vindt plaats door intern vraag en aanbod.

Juridische entiteit ondernemer – binnen deze emissie: Solarus Sunpower Holding B.V.

De Investeerders Coöperatie UA zal gaan fungeren als een aandeelhouder in de juridische entiteit van de ondernemer. Via de Investeerders Coöperatie wordt er in netwerk, kennis en kapitaal voorzien voor de entiteit van de ondernemer. Er zal al tijdens het investeringsproces een online samenwerkingsomgeving ter beschikking worden gesteld waarin de ondernemer met zijn investeerders kan communiceren en de leden van de investeringscoöperatie kunnen vergaderen.



De aanbieder is niet de uitgevende instelling van de 

De uitgevende instelling is een , opgericht op  en gevestigd in   Het adres van de uitgevende instelling is Newtonweg 20, 5928 PN Venlo. De website van de uitgevende instelling is www.solarus.com.

Contactpersoon:

De uitgevende instelling wordt  door 

Dit zijn de belangrijkste activiteiten van de uitgevende instelling: 

De aanbieder is niet de uitgevende instelling van de . Symbid Cooperatie UA is de aanbieder van de  van de uitgevende instelling. De emissie wordt aangeboden op de crowdfunding webpagina van Symbid Cooperatie UA 

Er is  enkel financiële relatie tussen de aanbieder en de uitgevende instelling indien de emissie succesvol is in de vorm van een eenmalige plaatsingfee (success fee) 


Deze emissie is succesvol indien het minimale doelbedrag van de emissie wordt behaald, en de crowdfunding campagne dus succesvol is, dan is de uitgevende instelling een successfee verschuldigd aan de aanbieder. De successfee is afhankelijk van de hoogte van de opbrengst. Over de de gehele opbrengst zal 5% aan kosten in rekening worden gebracht aan de uitgevende instelling waarbij een minimum bedrag zal worden gehanteerd van €17.500.

Voordat de opbrengst van deze emissie voor uitgevende instelling beschikbaar komt dient er in deze emissie een minimale opbrengst van €500.000 zijn gerealiseerd en in combinatie met een emissie richting professionele investeerders een minimale opbrengst hebben opgeleverd van €800.000. Indien er niet na maximaal 4 weken na het succesvol afronden van deze emissie, maar waarbij er niet minimaal €800.000 is opgebracht EN ook de emissie aan professionele investeerders niet heeft geresulteerd in een minimale gezamenlijke opbrengst van €800.000, zullen de gelden van de investeerders worden teruggestort naar hun Symbid account waarna deze kunnen worden teruggestort naar de bankrekening.


De aanbieder is opgericht op  en gevestigd in  

Contactpersoon: 

De aanbieder wordt  door  

De aanbieder is een Cooperatie UA en heeft om die reden geen aandeelhouders


Nadere informatie over de uitgevende instelling

De uitgevende instelling is een BV, opgericht op 30-dec.-1996 en gevestigd in Venlo onder het KvK-nummer 30139006 Het adres van de uitgevende instelling is [straat+nummer, plaats, land indien anders dan Nederland]. De website van de uitgevende instelling is [webadres].

De uitgevende instelling wordt bestuurd door Leendert Pieter Willem Zevenbergen  en is zelfstandig bevoegd 



 


 De huidige aandeelhouders van Solarus Sunpower Holding B.V. zijn:

- Stichting Innovatieve bedrijven en Projecten in de Regio Venlo, met JAM Albers als juridische vertegenwoordiger
- Opack B.V.,met RGJ Linders als juridische vertegenwoordiger
- Solarus Sunpower Holding AB, met Goran Lundgren en Catharina Nystedt Ringborg als juridische vertegenwoordigers
- NASACA Smart Energy B.V., met Coen Mica als juridische vertegenwoordiger
- Forrest Effect Fund B.V., met Paulo AE Bononi Bello als juridische vertegenwoordiger
- Ponzio Solar Facilities SA, met Marc Ponzio als juridische vertegenwoordiger
- Solarus Cooperatie U.A., met Geerd Schlangen als juridische vertegenwoordiger
- Adalta B.V., met Robert Beens als juridische vertegenwoordiger

Een volledige aandeelhoudersovereenkomst kan worden ingezien via https://www.symbid.nl/ideas/8224-solarus-3x-more-energy/attachments

De uitgevende instelling heeft de volgende handelsnamen: Solarus

De uitgevende instelling verhandelt de volgende merken: Solarus – Sunpower to the People

De uitgevende instelling heeft geen (financiële) relaties met gelieerde entiteiten en/of personen.




Dit zijn de belangrijkste activiteiten van de uitgevende instelling:



	

	
Nadere informatie over de risico’s

 

Algemene risicofactoren van het investeren in het MKB:
-Wet- en regelgeving: het risico bestaat dat de uitgevende instelling instelling nadeel ondervindt van veranderende wet- en regelgeving door politieke besluiten  omdat het het concurrentiespeelveld kan aantasten. Dit betekent dat 
mogelijk de activiteiten in 1 of meerdere landen waarin de uitgevende instelling actief is geen level playing field biedt door stimulerende maatregelen voor lokale spelers zowel op het snijvlak van productie als implementatie.

Risico’s verbonden aan de sector waarin de uitgevende instelling actief is

- Wijzigingen in de macro-economische omstandigheden 
De aard van de activiteiten van de uitgevende instelling heeft tot gevolg dat macro economische omstandigheden invloed kunnen hebben op de kosten van de uitgevende instelling en/of de opbrengsten van de uitgevende instelling. De waarde van vastgoed is onder meer afhankelijk van economische- en financiële ontwikkelingen. Wanneer sprake zou zijn van dalende marktprijzen van vastgoed tussen het moment van koop van en verkoop, kan de verwachte opbrengst eveneens dalen.

Risico’s verbonden aan de uitgevende instelling

-Tegenpartijenrisico 
Het kan voorkomen dat tegenpartijen van de uitgevende instelling hun financiële verplichtingen jegens de uitgevende instelling niet, dan wel niet juist, dan wel niet volledig nakomen, waardoor de opbrengsten van de uitgevende instelling minder dan verwacht zullen zijn. Zoals elke onderneming, loopt de uitgevende instelling het risico dat een tegenpartij in een situatie kan komen te verkeren dat zij niet (geheel) aan haar financiële verplichtingen kan voldoen. Dit risico kan onder andere bestaan wanneer sprake is van een insolvabele tegenpartij.

-De uitgevende instelling is afhankelijk van de bestuursleden 
Feitelijk is het functioneren en opereren van de uitgevende instelling afhankelijk van de specifieke kennis en ervaring van haar statutaire bestuurders. Het wegvallen van deze bestuursleden zou kunnen betekenen dat die specifieke kennis en ervaring verloren gaat. Dit kan op de korte dan wel de langere termijn een negatief effect hebben op de bedrijfsvoering en financiële resultaten van de uitgevende instelling.

-Faillissementsrisico
Voor investeerders bestaat het risico van faillissement en/of surséance van betaling van de uitgevende instelling.

-Fiscaal risico
Door het meerderjarige karakter van de investering is de invloed van de belastingheffing op de uitgevende instelling en op het rendement van de investering onzeker. De uitgevende instelling kan geconfronteerd worden met een wetswijziging, nieuwe regelgeving of politieke besluitvorming, die financieel ongunstig voor de investeerders kan uitvallen. Door het meerjarige karakter van de belegging is de invloed van de belastingheffing op het rendement van de investering onzeker. De fiscale behandeling van de investering of de investeerder kan in de loop der jaren door wijziging van Nederlandse wetgeving dan wel nieuwe jurisprudentie negatief worden beïnvloed.
De fiscale positie van de uitgevende instelling is niet vooraf afgestemd met de belastingdienst. Indien de belastingdienst de gepresenteerde uitgangspunten niet volgt, kan dat leiden tot een negatieve invloed op de bedrijfsresultaten van de Uitgevende Instelling, hetgeen een beperking tot gevolg kan hebben voor de uitgevende instelling om aan haar betalingsverplichtingen jegens de investeerders te voldoen.

Risico's verbonden aan het investeren in lidmaatschappen via Symbid

- Verlies van kapitaal investering eigen vermogen
De meeste startups falen, en als investeerder in het eigen vermogen van een bedrijf op het platform is het waarschijnlijker dat men al het geïnvesteerde kapitaal verliest dan dat men geld terug verdient of zelfs winst maakt. Het is daarom verstandig niet meer te investeren op het platform dan men zich kan permitteren te verliezen zonder de levensstandaard te moeten verlagen. Wij ontraden iedere investeerders dan ook sterk om met geleend geld te crowdfunden.

- Zeldzaamheid van dividenden
Startups betalen zelden dividend uit. Dit betekent dat als een investeerder investeert in het eigen vermogen van een bedrijf op het platform, dat het ondanks eventueel succes onwaarschijnlijk zal zijn dat men geld terug verdient via dividend of andere winstuitkeringen. Eventuele winst zal gemaakt moeten worden via verkoop van de aandelen van het bedrijf. Zelfs voor een succesvol bedrijf is het onwaarschijnlijk dat dit plaats zal vinden binnen een paar jaar nadat een investeerder heeft geïnvesteerd in het bedrijf.

-Verwatering bij toekomstige financieringsrondes
Bij elke investering in eigen vermogen die via het platform verkregen wordt, kan verwatering optreden. Dit betekent dat als het bedrijf additioneel kapitaal ophaalt in een latere fase, het opnieuw aandelen van het bedrijf uitgeeft aan nieuwe investeerders. Op deze manier vermindert het percentage aandelen per investeerder in het bedrijf. Deze nieuwe aandelen zouden ook een zeker preferent dividendrecht, resultaten uit verkopen of andere rechten kunnen bevatten die in het nadeel van de investeerder werken. Een investering kan ook verwateren door het uitgeven van aandelenopties aan de medewerkers, de leveranciers of andere partijen verbonden aan het bedrijf. 

 

 

 

 

 

 

 

	

	
Nadere informatie over de besteding van de opbrengst

De totale opbrengst van de aanbieding bedraagt €1.500.000 

Dit bedrag kan ook lager zijn als niet op alle aandelen toch wordt ingeschreven. De minimale opbrengst van deze emissie bedraagt 500.000.




De opbrengst wordt gebruikt voor investeringen zoals opgenomen in het business plan scenario waarin binnen het gewenste scenario de besteding er als volgt uitzien:
- Marketing investeringen om het gewenste sales niveau te behalen: €500.000
- Het vergoten van de productiecapaciteit en automatiseren van productieprocessen: €2.500.000
- Investeringen in productontwikkeling om de kostprijs per unit te verlagen en de energie output per unit te vergroten: €900.000
- Werkkapitaal: €300.000

Voor de implementatie van het gewenste scenario in het business plan is een totaal van €4.200.000 benodigd, waardoor er naast deze emissie van maximaal € 1.500.000 een tweede, separate!! emissie wordt gepresenteerd aan professionele investeerders om tot het gewenste bedrag van € 4.200.000,-te komen.

In het basis scenario is minimaal €800.000 benodigd om naar verwachting ten minste de komende 9 maanden te overbruggen. In dit scenario zal uitgevende instelling geen investeringen doen in productontwikkeling en verruiming productiecapaciteit. Zij zal gedurende deze periode met de huidige beschikbare middelen en team de operatie doorzetten. Tevens zal er gedurende deze periode worden gezocht naar de benodigde financiering om het gewenste scenario uit het business plan te kunnen implementeren.
Binnen het minimale scenario zou de besteding er als volgt uitzien:
- Marketing investeringen om het gewenste sales niveau te behalen: €500.000
- Het vergoten van de productiecapaciteit en automatiseren van productieprocessen: €-
- Investeringen in productontwikkeling om de kostprijs per unit te verlagen en de energie output per unit te vergroten: €-
- Werkkapitaal: €300.000

Binnen een medium scenario waarbij er totaal €2.000.000 succesvol zou worden geplaatst zou de besteding er als volgt uitzien:
- Marketing investeringen om het gewenste sales niveau te behalen: €500.000
- Het vergoten van de productiecapaciteit en automatiseren van productieprocessen: €1.000.000
- Investeringen in productontwikkeling om de kostprijs per unit te verlagen en de energie output per unit te vergroten: €200.000
- Werkkapitaal: €300.000


 Van de opbrengst wordt een deel besteedt aan kosten betreffende de betaling van de succes fee aan de aanbieder. Dit bedrag is afhankelijk van de opbrengst van de emissie. Over de opbrengst wordt 5% aan kosten in rekening gebracht met een minumum van €17.500. Dit wordt gebruikt voor kosten betreffende de betaling van de succes fee aan de aanbieder. 

De opbrengst is niet voldoende voor de uitrol van het complete business plan scenario voor 2018 en 2019. Hiervoor is naar huidige inschatting van uitgevende instelling een bedrag van  totaal €4.200.000 benodigd. Naast deze emissie wordt er dan ook additioneel een emissie aangeboden aan professionele investeerders. Bij deze emissie is Symbid niet als aanbieder betrokken.

Deze emissie via aanbieder Symbid Cooperatie UA is alleen succesvol indien de 2 emissies gezamenlijk een minimale opbrengst van €800.000 hebben. Indien deze emissie WEL de minimale opbrengst van €500.000 heeft bereikt maar NIET minimaal €800.000 zal de emissie pas succesvol geplaatst kunnen worden indien de emissie die wordt aangeboden aan professionele investeerders minimaal het bedrag aanvult om de gestelde €800.000 te bereiken.

De emissie die additioneel wordt aangeboden aan professionele investeerders is tegen dezelfde prijs per aandeel Solarus Sunpower Holding BV  en geeft geen preferente rechten aan deze professionele investeerders anders dan in deze emissie. Binnen deze emissie worden echter geen plaatsingskosten in rekening gebracht in de vorm van success fee en bestaat de optie, afhankelijk van de specifieke wensen van de professionele investeerder om toe te treden tot de raad van bestuur van uitgevende instelling. Ook zullen professionele investeerders direct participeren in uitgevende instelling en niet middels een Investeerders Cooperatie.   

De uitgevende instelling heeft naast de kosten met betrekking tot de plaatsing wel andere kosten.

Deze kosten bestaan uit notariskosten en administratieve kosten en bedragen 


	

	
Nadere informatie over het rendement

Het rendement wordt uitgekeerd in de vorm van dividend en/of door een waardestijging bij verkoop van de cooperatieve lidmaatschappen 

   

 

De belegger ontvangt het dividend als de financiele situatie van de uitgevende instelling dit toelaat. De algemene vergadering van aandeelhouders van de uitgevende instelling zal bij gerealiseerde winst bepalen of en hoeveel van de winst zal worden uitgekeerd als dividend.

Meer informatie over het dividendbeleid kan worden teruggevonden in de reeds actieve aandeelhoudersovereenkomst tussen Solarus Cooperatie UA en uitgevende instelling. Deze aandeelhoudersovereenkomst kan via onderstaande link worden ingezien: 
 

Het dividend voor investeerders vloeit na uitkering door uitgevende instelling dus eerst naar de Solarus Cooperatie UA. Afhankelijk van het type en aantal lidmaatschappen die een investeerder (als lid) heeft kan er vervolgens dividend aan de leden worden uitgekeerd. Er zullen in de Solarus Cooperatie UA na deze emissie 2 typen lidmaatschappen aanwezig zijn.  








De diverse lidmaatschappen binnen de Solarus Cooperatie UA zullen andere financiele rechten kennen. 
- 1 A-lidmaatschap in de Investeerders Cooperatie – Solarus Cooperatie UA geeft indirect financieel recht op 1.66 aandeel in Solarus Sunpower Holding BV. Deze A- lidmaatschappen zijn reeds verkregen door investeerders uit een vorige ronde.

- 1 B-lidmaatschap in de Investeerders Cooperatie – Solarus Cooperatie UA geeft indirect financieel recht op 1.43 aandeel in Solarus Sunpower Holding BV. Deze B-lidmaatschappen worden verkregen binnen deze emissie. 

Hieronder volgt een passage uit de statuten van de Investeerders Cooperatie – Solarus Cooperatie UA met betrekking tot de winstbestemming:




Zodra er dividend bij de Solarus Cooperatie UA binnenkomt, zullen de statuten van de cooperatie de winstbestemming bepalen. Onderstaande onderdelen uit de statuten van Solarus Cooperatie UA hebben betrekking op de winstbestemming. De volledige statuten kunnen worden teruggevonden op deze webpagina (https://www.symbid.nl/ideas/8224-solarus-3x-more-energy/attachments).

De onderdelen uit te statuten van Solarus Cooperatie UA mbt de winstbestemming:
- De winst, die in het laatst verstreken boekjaar is behaald, kan door het bestuur onder goedkeuring van de raad van commissarissen geheel of gedeeltelijk worden gereserveerd; voor zover de winst niet wordt gereserveerd, staat zij ter beschikking van de algemene vergadering. Indien de algemene vergadering tot winstuitkering besluit, wordt de winst onder de leden verdeeld naar evenredigheid van het nominale bedrag van ieders eenheden of de fracties daarvan.

- Uitkering van winst geschiedt eerst na vaststelling van de jaarrekening waaruit blijkt dat zij geoorloofd is. Het bestuur kan onder goedkeuring van de raad van commissarissen besluiten tot het doen van tussentijdse uitkeringen ten laste van de winst over het lopende boekjaar.

- Tenzij de algemene vergadering een andere termijn vaststelt, worden uitkeringen aan leden ten laste van de in het laatst verstreken boekjaar behaalde winst binnen dertig (30) dagen nadat het besluit tot uitkering is genomen, ter beschikking gesteld.

- Ten laste van door de wet voorgeschreven reserves mag een tekort slechts worden gedelgd indien en voor zover de wet dat toestaat.

- Een eventueel verlies zal worden afgeboekt van de reserves en indien het tekort de reserves te boven gaat, dan zal een negatieve resultaatreserve worden gevormd.

- Het bepaalde in de voorgaande leden is van overeenkomstige toepassing op een besluit van de algemene vergadering tot uitkering aan de leden van een reserve of een deel daarvan.


De investering levert niet genoeg inkomsten op vóór de eerste uitbetalingsdatum om uit die inkomsten het rendement van alle beleggers te kunnen vergoeden.

Het rendement wordt niet (gedeeltelijk) vergoed uit de inleg van (andere) 
beleggers, maar zal volledig afhangen van de financiele prestaties van de uitgevende instelling.

Er zijn naast de beleggers geen andere personen die inkomsten (anders dan als bedoeld onder ‘kosten’) ontvangen uit de investering.

 


	

	
Nadere informatie over de financiële situatie van de uitgevende instelling

De uitgevende instelling is actief sinds 30-12-1996. De volgende financiële informatie is de meest recent beschikbare informatie.

Balans

De datum van deze informatie is van 30 september 2017 

Het eigen vermogen bedraagt €4.130.598 en bestaat uit:
Aandelenkapitaal: €1.221.529
Agio: €10.612.542
Resultaat voorgaande boekjaren: -€4.689.064
- Resultaat huidig: -€3.014.409
 Het vreemd vermogen bedraagt €2.124.885 en bestaat uit:
Lang lopende leningen: €377.404
Kort lopende leningen: €650.000
Crediteuren: €949.861
- Overige kortlopende passiva: €147.620
 
De verhouding eigen vermogen/vreemd vermogen is 66/34. Na de uitgifte van de aandelen (uitgaande van de minimale opbrengst van €800.000) is deze verhouding 70/30 
 

Het werkkapitaal bedraagt -€337.387 en bestaat uit:
Voorraden: €513.737
Debiteuren: €57.708
Overige kortlopende activa: €188.649
- Crediteuren: -€949.861
- Overige kortlopende passiva: -€147.620

Het bedrag aan uitstaande leningen is €970.000. Dit betreft 3 leningen die de uitgevende instelling op diverse momenten afgelost moet hebben. 

- Converteerbare lening van NASACA voor een totaal openstaand bedrag van €650.000. De converteerbare lening heeft een looptijd tot 1-7-2018 en de conversie trigger is het bereiken van een totaal verkoopvolume van 5.000 zonnecollectoren en minimaal 2 assembly lines inclusief de aanbetaling. Indien de milestone niet voor het einde van de looptijd is behaald, wordt de converteerbare lening met 18 maanden verlengd. Gedurende de looptijd wordt geen rente en aflossing betaald. Alle rente zal worden opgeteld bij de initiele inleg en bedraagt 6%. 
- Lening van Almi uit Zweden met een totaal openstaand bedrag van €80.000 met een rentepercentage van 10%. Deze lening dient 1-6-2018 afgelost te zijn. De lening wordt reeds met €10.000 per maand afgelost.
- Lening van STEM uit Zweden met een totaal openstaand bedrag van €240.000 met een rentepercentage van 0% en een oneindige looptijd. Deze lening wordt gedefinieerd als een ‘sleeping loan’ en heeft een oneindige looptijd en geen aflossingsverplichting of termijn.


Zekerheden

De uitgevende instelling heeft wel zekerheden en geen garanties verleend Almi voor een bedrag van de openstaande schuld, op dit moment €80.000.
Een van de aandeelhouders van Solarus Sunpower Holding BV is Solarus Sunpower Sweden AB, een Zweedse entiteit. Deze Zweedse entiteit is de houdster van het intellectueel eigendom van de Solarus zonnecollectoren. Almi als Zweedse financier heeft als onderpand op de lening een blokkerende stem gekregen op het verkopen of vervreemden van dit IP aan derden zolang de lening loopt. Deze lening loopt per 1-6-2018 af.

Resultatenrekening

De volgende informatie ziet op periode 1 januari 2017 t/m 30 september 2017 en is de meest recent beschikbare informatie.

De omzet voor deze periode bedraagt €211.086
De operationele kosten over deze periode bedragen €2.644.890
De overige kosten over deze periode bedragen €580.604
De netto winst over deze periode bedraagt -€3.014.409

 

De volgende informatie ziet op de situatie na uitgifte van de aandelen.

De opbrengst van de aanbieding is naar verwachting [minimaal €500.000 binnen deze emissie en €800.000 in combinatie met een emissie aan professionele investeerders
Het bedrag aan eigen vermogen dat aan aandelen/participaties: daarnaast] wordt ingebracht, is €800.000 en bestaat uit:
Minimaal €500.000 middels Solarus Cooperatie UA
Naast de plaatsing middels Solarus Cooperatie UA een bedrag dat benodigd is om de gezamenlijke plaatsing op minimaal €800.000 middels een emissie direct aan professionele investeerders.

Er wordt wel additionele financiering aangetrokken voor een bedrag van dat in combinatie met deze emissie de totale gezamenlijke plaatsing op minimaal €800.000 brengt. Deze financiering bestaat in zijn geheel uit een eigen vermorgen.

Na de uitgifte van de aandelen is de verhouding eigen vermogen/vreemd vermogen 70/30 uitgaande van een totale minimale plaatsing van €800.000. 

Na de uitgifte van de aandelen met een minimale opbrengst van €800.000 bedraagt het werkkapitaal -€37.387 en bestaat uit:
Voorraden: €713.737
Debiteuren: €257.708
Overige kortlopende activa: €188.649
- Crediteuren: -€849.861
- Overige kortlopende passiva: -€147.620


	

	
Nadere informatie over de aanbieding en inschrijving

De aanbiedingsperiode begint op 24-nov.-2017 en eindigt op 31-dec.-2017. 

 
 
De uitgiftedatum van de aandelen en cooperatieve lidmaatschappen is uiterlijk  is 12-jan.-2017. 


Beleggers dienen zich op de volgende manier in te schrijven: Via de webpagina van de aanbieder: http://www.symbid.nl/ideas/8224.
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